

Информация

о проведении мероприятий в рамках Месячника «Экстремизму-нет!» в
МАОУ «Нурлатская гимназия» на 2015/2016уч.год.

В целях укрепления межнационального и межконфессионального согласия, профилактики терроризма и экстремизма, предотвращения конфликтов на социальной, этнической и конфессиональной почве, а также формирования общественного мнения, направленного на создание атмосферы нетерпимости населения к проявлениям террористической и экстремистской идеологии и в соответствии с приказом Отдела Образования Нурлатского района в МАОУ «Нурлатская гимназия» был проведен месячник «Экстремизму - Нет!».

В целях информационно - пропагандистского сопровождения антитеррористической деятельности в МАОУ «Нурлатская гимназия» за отчетный период размещены информационные материалы о мерах предосторожности при обнаружении бесхозных и подозрительных предметов с указанием телефонов отдела МВД России по Нурлатскому району и порядок как вести себя и как действовать при обнаружении подозрительных предметов.

На высоком организаторском уровне прошла акция «Россия против террора» в городском парке. В ней приняли участие учащиеся 6А класса (Классный руководитель Авдушкина Н.А.) «Террористам все равно, что гибнут невинные люди. Им важно разбудить страх, посеять панику»- именно об этом говорили ребята. В первую очередь, вспомнили крупные теракты, совершенные в России. Среди них взрывы домов в Волгодонске и Каспийске, захват заложников в театральном центре «Норд-Ост» в Москве, крупный теракт в Дагестане в День Победы, захват школы в Беслане ... Минутой молчания почтили память тысяч невинных жертв.

3 сентября в гимназии был проведен единый урок на тему «Экстремизму – Нет!». Данный урок проводился с целью содействия развитию у учащихся интеллектуального, экологического, общественного и духовного потенциала, проверки уровня качества практической подготовки учащихся по программе курса «Основы безопасности жизнедеятельности», совершенствования и выработки новых форм и

методов подготовки молодёжи к безопасному поведению в экстремальных ситуациях, оказания само- и взаимопомощи, развития их заинтересованности в предотвращении возможных чрезвычайных ситуаций. Всего в данных уроках приняли участие 502 школьника. Урок «Экстремизму – Нет!» проходил в 2-11 классах с использованием различных форм и методов проведения подобных мероприятий. Каждый урок начинался с минуты молчания в память погибших в Беслане, ребята традиционно вспоминали трагически погибших детей и взрослых. Младшие школьники в игровой форме получили знания защиты в экстремальных ситуациях, а также закрепили правила поведения, необходимые для сохранения жизни и здоровья. Так, например, урок «Экстремизму – Нет!» в 8 Б классе урок провела учитель обществознания Сибгатова Д.Н., пропагандируя военно-патриотическое воспитание в школе, любовь к Отчизне, толерантное отношение к культурам разных наций нашей страны. Ребята с огромным желанием дискутировали и размышляли о росте экстремизма как серьезной угрозы стабильности и общественной безопасности.

Обучающиеся 5-10 классов приняли участие в конкурсе рисунков по теме «Мы за дружбу народов». Из лучших работ организовали выставку рисунков на заданную тему.

Члены учкома «Созвездие» выпустили информационный плакат «3 сентября – День Солидарности в борьбе с терроризмом» и провели акцию «Свеча Памяти», ребята из свечей составили слово «Беслан» и зажгли свечи.

Работа в данном направлении будет продолжена.

Составила ЗДВР

Евлейкина Т.Ю.

